



市文广旅局蟒川镇植树现场

市公共资源交易中心

为深入贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记关于全民义务植树的重要指示精神,持续推进国土绿化行动,3月12日上午,市公共资源交易中心组织志愿服务队,到杨楼镇参与2025年全民义务植树活动。

现场,志愿者们纷纷拿起铁锹等工具,投入紧张而有序的植树劳动中。在大家的共同努力下,一棵又一棵小树迎风挺立。

此次义务植树活动不仅展现了公共资源交易中心干部职工昂扬向上、奋发有为的精神风貌,也进一步弘扬了爱绿、植绿、护绿的文明新风。

“下一步,市公共资源交易中心将继续践行绿色发展理念,为建设绿色汝州贡献力量。”该中心相关负责人表示。
刚鑫雨

市文广旅局

春回大地万物苏,植树添绿正当时。3月12日,市文广旅局积极响应市委、市政府号召,组织干部职工30余人赴蟒川镇参加全市义务植树活动,以实际行动践行“绿水青山就是金山银山”理念,为城市增绿添彩,助力生态文明建设。

现场,该局干部职工热情高涨、干劲十足。大家分工协作,挥锹铲土、扶苗培土,每个环节都一丝不苟,呈现一派热火朝天的劳动景象。经过数小时奋战,一株株新栽的树苗迎风挺立,在春日阳光下焕发勃勃生机。

此次植树活动进一步强化了该局干部职工的生态意识和社会责任感,也为市民游客营造了更优质的绿色休闲空间。该局相关负责人表示,下一步,将持续开展生态保护宣传、景区绿化提升等行动,推动形成“人人爱绿、积极护绿”的文明风尚,为把汝州市建设成为宜居宜业幸福活力之城贡献文旅力量。
郭营战 雷雨田

市统计局

春回大地,万物复苏。3月12日,市统计局组织17名干部职工前往大峪镇下焦新村参与植树节活动,以实际行动践行绿色发展理念。

“瞄齐、填土、压实……”活动现场,大家热情高涨,有的挥锹铲土,有的双手扶苗,有的培土围堰,有的浇水,并严格按照树木种植标准,明确分工,团结协作。活动中,干部职工积极主动地参与植树,并围绕“怎样植树美观、易浇灌、易成活”热烈讨论着,现场繁忙有序,充满了欢声笑语,洋溢着昂扬向上的良好氛围。经过大家的共同努力,一排排新栽的树苗在空旷的土地上傲然挺立。

此次植树活动不仅增强了市统计局干部职工的团队凝聚力,也成为一堂鲜活的生态文明教育实践课,进一步激发了大家将绿色发展理念融入日常工作的决心。大家纷纷表示,植树活动不仅锻炼身体,更增强了植绿、护绿、爱绿意识,树牢了绿色生态理念,用自己的实际行动为建设绿色生态家园贡献青春力量。
牛莉萍



市统计局大峪镇下焦新村植树现场

春光正好 植此新绿



春到人间草木知。3月12日,第47个植树节伴着融融春意,如期而至。连日来,汝州各部门、乡镇(街道)以及企事业单位党员干部和工作人员,纷纷踊跃投身义务植树活动,以实际行动为美丽汝州再添一抹清新绿意。

在汝州广袤的大地上,那一个个奋力挥锹培土、栽种树苗的忙碌身影,生动诠释着“绿水青山就是金山银山”这一科学发展理念,成为践行绿色发展的一道亮丽风景线。

——编者



3月12日,市融媒体中心干部职工赴蟒川镇王岭村参加植树活动。大家齐心协力,将一株株充满生机与希望的树苗稳稳地植入土中,为汝州大地增添了一抹新绿。
李浩然 摄

汝州市第四初级中学

春暖花开,3月12日,汝州市第四初级中学的团员志愿者们走出课堂,以一场别开生面的“护绿行动”为校园添新彩。他们手持扫帚、垃圾钳、水桶,化身“绿色小卫士”,用双手诠释责任,用汗水浇灌希望,让环保理念在春日校园生根发芽。

洁净游园,守护一方净土。团员志愿者们分组穿梭于游园、林荫道和操场,细致清扫落叶、拾捡隐藏的纸屑和塑料瓶。大家笑称:“连草丛里的‘顽固分子’都逃不过我们的火眼金睛!”

为大树“解渴”,延续生命绿意。校园里数十棵树迎来“专属护理员”。志愿者们分工协作,提水、松土、浇水。

分类行动,环保从细节开始。活动尾声,同学们将收集的垃圾现场分类:落叶堆肥、塑料瓶回收、其他垃圾集中处理。

“植树节不仅是种树,更是培养对自然的敬畏之心。”活动带队老师张龙龙表示。此次活动不仅美化了校园,更让团员们体会到,环保无需豪言壮语,弯腰捡起的垃圾、细心浇灌的清水,皆是守护地球的微光。
李浩然 郭五岳



市四中开展“护绿行动”



市公共资源交易中心杨楼镇植树现场

公益广告

绿水青山 我来守护

